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Департамент ліцензійного контролю 

 «   » лютого 2024 року 

 

                              
                Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про застосування санкцій до АТ «ЛУБНИГАЗ» за порушення 

вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу та здійснення заходів державного регулювання» та проєкту розпорядження 

НКРЕКП «Про усунення порушень АТ «ЛУБНИГАЗ»  
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів державного контролю 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 

2023 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 23.11.2022 № 1550,  та посвідчення на проведення 

планової перевірки від 06 грудня 2023 року № 516, Сектором НКРЕКП у Полтавській області (далі – 

Сектор НКРЕКП) у термін з 20 грудня 2023 року по 09 січня 2024 року проведено планову перевірку 

щодо дотримання АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«ЛУБНИГАЗ» (далі – АТ «ЛУБНИГАЗ», Товариство, Ліцензіат) вимог законодавства та Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови) щодо здійснення господарської 

діяльності з розподілу природного газу за період діяльності з 01.01.2021 по 31.12.2022.  

За результатами планової перевірки АТ «ЛУБНИГАЗ» складено Акт від 09 січня 2024 року № 7 

(далі – Акт перевірки). Пояснення до Акту перевірки, надано Ліцензіатом листом від 15 січня                 

2024 року № 25 (далі – Пояснення) до НКРЕКП.  

Актом перевірки зафіксовані наступні порушення: 

№ 

з/п 

Виявлене порушення Суть порушення 

1 підпункту 6 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині складання 

звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності 

з розподілу природного газу та подання 

її до НКРЕКП  у встановленому 

порядку. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіат 

надав звітність щодо провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу в 2021 та 

2022 роках за формами, затвердженими НКРЕКП з 

порушенням встановлених термінів, а саме до 

НКРЕКП: 

№ 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг за 2021 рік на 8 днів; 

форму № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг за лютий, 

березень, квітень, червень та грудень 2021 року – від 

3 до 13 днів;  

за січень - липень 2022 року – від 6 до 17 днів. 

Крім того, Комісією з перевірки встановлено, 

що Ліцензіатом: 

- у розділі І. Виробнича собівартість продукції 

(робіт, послуг) додатку 4 до форми  

№ 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) за 2021 рік  

невірно зазначено суму витрат на «єдиний внесок на 

загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування»; 

- у розділ I. Надходження/розподіл природного 

газу до/з газорозподільної системи форми 8в-

НКРЕКП-газ-моніторинг за січень – грудень              
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2021 року відсутні данні щодо обсягів небалансів за 

2021 рік; 

- згідно форми № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг 

за січень – грудень 2021 року заборгованість за 

послуги балансування становить 13062,5 тис. грн, а 

відповідно до даних бухгалтерського обліку - 

13109,53 тис. грн. 

(стор. 15-17 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата,                             

АТ «ЛУБНИГАЗ» вживає всіх необхідних заходів 

щодо запобігання у майбутньому порушення цього 

пункту Ліцензійних умов. 

2 підпункту 21 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

виконання плану розвитку 

газорозподільної системи на наступні 

10 років. 

АТ «ЛУБНИГАЗ» не виконано план розвитку 

газорозподільної системи на наступні 10 років, 

зокрема: 

- не виконано розділ І (2022 рік) Плану розвитку 

газорозподільної системи АТ «ЛУБНИГАЗ» на 2022-

2031 роки (далі – План розвитку на 2022 рік), 

затвердженого постановою НКРЕКП від 22.12.2021 

№ 2795. 

Станом на 31.12.2022 заходи розділу І (2022 рік) 

Плану розвитку на 2022 рік, при затверджених 

джерелах у сумі 25 041,5 тис. грн (без ПДВ), 

профінансовані на загальну суму 22 884,4 тис. грн (без 

ПДВ) або 91,4 % до затверджених витрат. 

Ліцензіатом закрито актами виконаних робіт  

заходи на загальну суму 22 884,4 тис. грн (без ПДВ), що 

становить 100 % профінансованих витрат.  
 

 (стор. 27-31 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата, заходи 

передбачені Планом розвитку були профінансовані не 

в повному обсязі через дефіцит наявних коштів у 

зв`язку зі зниженням у 2022 році рівня розрахунків 

населення за надані послуги розподілу природного 

газу. 

3 підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

використання коштів, отриманих за 

рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачені 

структурою тарифу (річної планованої 

тарифної виручки) у визначеному 

розмірі та за цільовим призначенням. 

Виявлено відхилення фактичних витрат за 

статтями тарифу від затвердженої структури тарифу 

на послуги розподілу природного газу, саме: 

за 2021 рік 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  – 197 969,26 тис. грн, 

скоригована на факт – 185 070,94 тис. грн 

(відхилення – 12 898,32 тис. грн), 

фактична відповідно до форми 8г-НКРЕКП-газ 

моніторинг – 185 402,3 тис. грн. (відхилення –                  

12 566,96 тис. грн).  

за 2022 рік 

Тарифна виручка: 

передбачена тарифом  – 212 388,9 тис. грн, 

скоригована на факт – 198 895,74 тис. грн 

(відхилення – 13 493,16 тис. грн), 

фактична відповідно до форми 8г-НКРЕКП-газ 
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моніторинг – 199 255,9 тис. грн. (відхилення –                  

13 133,0 тис. грн).  

 (стор. 33-43 Акта перевірки) 

4 підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині сплати 

щоквартально, протягом перших 30 

днів кварталу, наступного за звітним, 

внески на регулювання, що 

визначаються НКРЕКП. 

Комісією з перевірки встановлено, що                      

АТ «ЛУБНИГАЗ» сплатило внесок на регулювання за         

І квартал 2021 року з порушенням терміну на 4 дні. 

 

(стор. 58-59 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата,                             

АТ «ЛУБНИГАЗ» вживає всіх необхідних заходів 

щодо запобігання у майбутньому порушення цього 

пункту Ліцензійних умов. 

5 підпункту 27 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині здійснення 

розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані 

послуги у строки та на умовах, 

визначених договором 

транспортування природного газу. 

Станом на 31.12.2021 загальна заборгованість 

АТ «ЛУБНИГАЗ» перед ТОВ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ» по 

Договору транспортування природного газу від 

26.12.2019 № 1910000179 становила                      

56 670,5 тис. грн. 

Станом на 31.12.2022 заборгованість 

АТ «ЛУБНИГАЗ» перед ТОВ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ» за 

отримані у 2022 році послуги по Договору 

транспортування природного газу від 26.12.2019 

№ 1910000179 становила    92,20 тис. грн. 

Довідково: станом на 31.12.2023 загальна 

заборгованість АТ «ЛУБНИГАЗ»: 

- перед ТОВ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ 

СИСТЕМИ УКРАЇНИ» по Договору 

транспортування природного газу від 26.12.2019 

№ 1910000179  – 56 670,5 тис. грн: 

- перед АТ «УКРТРАНСГАЗ» по Договору від 

17.12.2015 № 1512000726 – 13 062,52  тис. грн, по 

Договору від 01.08.2018 № 1807000396 – 

47,01  тис. грн.   

 (стор. 61-63 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата, 

заборгованість Товариства перед  ТОВ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ» є 

предметом судового розгляду та перебуває на 

розгляді у Господарському суді Полтавської області.                             
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підпункту 29 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов щодо дотримання мінімальних 

стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та постачання природного 

газу, затверджених НКРЕКП, а саме: 

6.1 пунктів 2.1, 2.3 глави 2 

Мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та 

постачання природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП 

від 21.09.2017 № 1156 (у редакції, що 

діяла до 01.01.2023) (далі - Стандарти 

та вимог) у частині забезпечення 

мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів при 

Комісією з проведення перевірки 

встановлено, що компенсація за недотримання 

Стандартів та вимог  споживачам: Волошин Р. М.,  

Діденко Л.М.  та  Воропаєва Ю.С. не сплачена. 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата, 

зазначеним споживачам була виплачена компенсацію 

в подвійному розмірі шляхом врахування суми 

компенсації, як авансової плати за послуги розподілу 

природного газу на наступний розрахунковий період. 

На підтвердження зазначеного  АТ «ЛУБНИГАЗ» 
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наданні послуг з розподілу природного 

газу споживачу, або замовнику (у 

випадках недотримання мінімальних 

стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів під час 

приєднання до газових мереж); сплати 

Оператором ГРМ споживачу або 

замовнику (у разі недотримання 

мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів під 

час приєднання до газових мереж) 

компенсації у розмірах, наведених у 

додатку 1 до цих Стандартів та вимог, 

надано наказ по Товариству від 10.01.2024 № 6, 

витяги з особових рахунків споживачів та платіжна 

інструкція на перерахування коштів. 

 

 

6.2 пункту 4.5 глави 4 Стандартів та 

вимог у частині формування реєстру 

надання послуг Оператора ГРМ згідно з 

додатком 9. 

 

Вибірковою перевіркою та співставленням 

даних Додатка 9 із первинними документами 

встановлено, що Товариством у Додатку 9 до 

Стандартів та вимог внесені недостовірні дані, а 

саме: 

 код послуги S4.1 

відновлення газопостачання (розподілу природного газу) у міській місцевості  

гр. Діденко Л.М. відновлено з порушенням на 1 день;  

гр. Волошин Р.М.  відновлено з порушенням на 2 дні;  

код послуги S5.2 

тимчасового припинення розподілу природного газу з дня реєстрації відповідної заяви 

споживача, у сільській місцевості  гр. Воропаєва Ю.С. припинено з порушенням на 1 день; 

 

Крім того, невірно зафіксована послуга відновлення газопостачання (розподілу 

природного газу) за письмовим зверненням споживача (його постачальника) про відновлення 

газопостачання (розподілу природного газу) та після усунення порушень (за їх наявності) і 

відшкодування Оператору ГРМ витрат на припинення та відновлення газопостачання 

(розподілу природного газу)  гр. Волошин Р.М. за кодом S4.2 (у сільській місцевості), хоча 

мала бути зареєстрована за кодом S4.1 (у міській місцевості), оскільки послуга надавалася у 

містах або селищах міського типу, які відносяться до міських населених пунктів. 

(стор. 67-69 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата, інформація відкоригована та направлена на електронну 

адресу sgrgas@nerc.gov.ua з накладенням електронного цифрового підпису листом від 

12.01.2024 № 7. 

7 підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині надання до 

НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, 

необхідні для виконання НКРЕКП 

своїх повноважень, в обсягах та у 

строки, встановлені НКРЕКП (але не 

менше як протягом 10 робочих днів, 

крім запитів під час здійснення заходів 

державного нагляду (контролю). 

Комісією з перевірки встановлено, що 

Ліцензіатом: 

- у розділі І. Виробнича собівартість продукції 

(робіт, послуг) додатку 4 до форми  

№ 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) за 2021 рік  

невірно зазначено суму витрат на «єдиний внесок на 

загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування»; 

- у розділ I. Надходження/розподіл природного 

газу до/з газорозподільної системи форми 8в-

НКРЕКП-газ-моніторинг за січень – грудень              

2021 року відсутні данні щодо обсягів небалансів за 

2021 рік; 

- згідно форми № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг 

за січень – грудень 2021 року заборгованість за 

послуги балансування становить 13062,5 тис. грн, а 

mailto:sgrgas@nerc.gov.ua
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відповідно до даних бухгалтерського обліку - 

13109,53 тис. грн. 

(стор. 70 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень Ліцензіата,  

відкориговані форми № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг 

за січень – грудень 2021 року та Додаток до  форми 

№ 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) за 2021 рік  

направлені на електронну адресу m8gas@nerc.gov.ua 

накладенням електронного цифрового підпису.    

8 підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов щодо обов’язку 

Ліцензіата виконувати рішення 

НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та чинним 

законодавством. 

Ліцензіат не виконав у встановлені строки  

вимоги: 

- постанови НКРЕКП від 30.06.2021 № 1071 

«Про накладення штрафу на АТ «ЛУБНИГАЗ» за 

порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу та здійснення заходів державного 

регулювання», а саме: 

- пункт 1 у частині сплати штрафу в розмірі 

204 000 грн з простроченням терміну на 1 день. 

АТ «ЛУБНИГАЗ» листом від 26.08.2021              

№ 1563 повідомило НКРЕКП та Сектор НКРЕКП 

про сплату пені у сумі 3 060,00 грн за один день 

прострочення сплати штрафу, відповідно до 

Постанови № 1071, та надало копію платіжного 

доручення від 25.08.2021 № 3158 

- пункт 2 у частині забезпечення до 

31.12.2021 наявності укладеного з оператором 

газотранспортної системи договору транспортування 

природного газу відповідно до Типового договору 

транспортування природного газу, затвердженого 

НКРЕКП та здійснення розрахунків з оператором 

газотранспортної системи за надані послуги 

транспортування, визначених відповідно до договорів 

транспортування природного газу. 

Станом на момент проведення перевірки,         

АТ «ЛУБНИГАЗ» виконало вимоги пункту 2 у 

частині укладення з оператором газотранспортної 

системи договору транспортування природного газу 

відповідно до Типового договору транспортування 

природного газу, затвердженого НКРЕКП, шляхом 

підписання з ТОВ «Оператор газотранспортної 

системи України» додаткових угод до договору 

транспортування природного газу від 26 грудня 2019 

№ 1910000179 від 29.09.2023 № 1, № 2, № 3, № 4 та    

№ 5;  

 - постанови НКРЕКП від 02.04.2022 № 365 

«Про надання інформації щодо діяльності суб’єктів 

ринку природного газу під час дії воєнного стану»», а 

саме Ліцензіат надав до НКРЕКП інформацію щодо 

обсягу втрат, зумовлених воєнними діями відповідно 

до додатків 2 та 3 (в редакції постанови, що діяла до 

28.06.2022) за червень 2022 року і додатків 1 та 2 (в 

редакції постанови, що діяла з 28.06.2022) за серпень, 

mailto:m8gas@nerc.gov.ua
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листопад 2022 року з порушенням встановленого 

терміну 1 день. 

                                (стор. 74 – 75 Акта перевірки) 

Відповідно до Пояснень, Товариство 

зобов`язується надалі не порушувати вимоги цього 

пункту Ліцензійних умов. 

9 пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов у частині щодо здійснення господарської діяльності 

з розподілу природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного 

газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших нормативно-правових актів, державних 

будівельних норм та нормативних документів у сфері нафтогазового комплексу, а саме: 

9.1 пункту 4.4 Типового договору 

постачання природного газу 

постачальником «останньої надії», 

затвердженого постановою НКРЕКП 

від 30.09.2015 № 2501, у частині 

зобов’язання споживача оплати 

рахунку, наданого постачальником 

«останньої надії» відповідно до пункту 

4.3 цього Договору, до закінчення 

календарного місяця, наступного за 

місяцем постачання природного газу. 

Заборгованість АТ «ЛУБНИГАЗ» за 

поставлений ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» 

природний газ по договору постачання природного 

газу постачальником «останньої надії» станом на 

31.12.2021 складала 156 366,9 тис. грн, рівень 

оплати 0,00 %.   

Заборгованість АТ «ЛУБНИГАЗ» за 

поставлений ТОВ «ГК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» 

природний газ по договору постачання природного 

газу постачальником «останньої надії» у 2022 році 

станом на 31.12.2022 складала 206 126,0 тис. грн, 

рівень оплати 0,00 %.   

Довідково: станом на 31.12.2023 заборгованість 

у розмірі 206 126,0 тис. грн не сплачена.   
 

(стор. 77-82 Акта перевірки) 

9.2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

пункту 1 глави 1 розділу XIV 

Кодексу газотранспортної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП 

від 30 вересня 2015 року № 2493 (далі 

– Кодекс ГТС) та положень пункту 

4.1 Типового договору 

транспортування, у частині вчасного 

збалансування свого портфоліо 

балансування протягом періоду 

балансування для мінімізації потреб 

оператора газотранспортної системи у 

вчиненні дій із врегулювання небалансів, 

передбачених цим Кодексом. 

АТ «ЛУБНИГАЗ» протягом 2021 року не 

забезпечувало своєчасної збалансованості свого 

портфоліо балансування та не вчиняло дій щодо 

вчасного збалансування свого портфоліо 

балансування, що призвело до виникнення 

негативного небалансу природного газу протягом 

2021 року в обсязі  1 489,387 тис. м3.  
 

(стор. 84 Акта перевірки) 

 

9.3 пункту 2 глави 5 розділу IV 

Кодексу ГТС в частині надання 

постачальнику «останньої надії» через 

інформаційну платформу достовірної 

інформації щодо споживачів, які були 

зареєстровані в Реєстрі споживачів 

постачальника «останньої надії» 

Комісією з перевірки вибірковою перевіркою 

перевірено дотримання АТ «ЛУБНИГАЗ» вимог 

пункту 2 глави 5 розділу Кодексу ГТС у частині 

обов’язку Оператора газорозподільної системи 

протягом трьох діб надавати постачальнику 

«останньої надії» через інформаційну платформу 

інформацію щодо споживачів, які були зареєстровані 

в Реєстрі споживачів постачальника «останньої 

надії», за формою оператора газотранспортної 

системи, погодженою Регулятором (Форма 10) та 

встановлено порушення АТ «ЛУБНИГАЗ», а саме 

некоректне зазначення поштової адреси об’єкта 

споживача (відсутність номеру будинку). 

 (стор. 89 Акта перевірки) 
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Відповідно до Пояснень Ліцензіата, Товариство 

працює над оновленням інформації по споживачах, 

при зверненні щодо зміни персональних даних чи 

адреси, вносить виправлення на інформаційній 

платформі. Товариство зобов`язується надалі не 

порушувати вимоги цього пункту Ліцензійних умов. 

10 підпункту 8 пункту 2.5 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

зобов’язання ліцензіата, відповідно до 

вимог Кодексу ГРМ забезпечити 

періодичну повірку (у тому числі 

демонтаж, транспортування, монтаж та 

ремонт) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за 

спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх 

побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат 

власником лічильника. 

Кількість приладів обліку, по яким Товариству 

необхідно було провести повірку побутових 

лічильників у 2021 році становила 9 125 шт., 

фактично  проведено повірку побутових лічильників  

у кількості  6 032  шт. або 66,1 %.  

Станом на 31.12.2021 кількість приладів обліку 

природного газу із простроченим терміном повірки – 

3 093 побутових лічильника. 

Кількість приладів обліку, по яким Товариству 

необхідно було провести повірку побутових 

лічильників у 2022 році становила 6 993 шт., 

фактично  проведено повірку побутових лічильників  

у кількості  6 000  шт. або 85,8 %.  

Станом на 31.12.2022 кількість приладів обліку 

природного газу із простроченим терміном повірки – 

993 побутових лічильника. 

(стор. 111 Акта перевірки) 
 

Відповідно до Пояснень Товариства, основною 

причиною невиконання плану повірок побутових 

лічильників були проблеми з доступом до помешкань 

споживачів через: карантинні обмеження,  пов`язані 

із  запровадження обмежувальних протиепідемічних 

заходів з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19; обставини, викликані військовою 

агресією, введенням військового стану та у зв`язку з 

цим міграцією населення. У 2023 році Товариством 

докладаються всі зусилля для виконання плану 

повірки в повному обсязі.   

 

Ураховуючи викладене, Пояснення Ліцензіата надані листом від 15.01.2024 № 25, та згідно з 

Порядком (методикою) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим 

постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (далі – Порядок № 1800), Департамент Ліцензійного 

контролю пропонує накласти штраф у сумі 107 100 (сто сім тисяч сто) гривень згідно розрахунку: 

 

Фінальний розмір штрафу 
відповідно до акту перевірки 

     6 300,00  
Неоподаткованих мінімумів доходів 

громадян (далі – НМДГ) 

    107 100,00 грн  
 

Тип порушення 

Фінальний 

розмір штрафу, 

неоподаткован

их мінімумів 

доходів 

громадян 

Фінальний 

розмір 

штрафу, грн 

Максимально 

допустимий за 

законодавство

м розмір 

штрафу, грн 

Початковий 

розмір 

штрафу, 

грн. 

Коригуван

ня розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

Коригування 

розміру 

штрафу 

на 

пом'якшуючі 

обставини 

 

Коригуванн

я розміру 

штрафу на 

обтяжуючі 

обставини 

 

Коригуван

ня розміру 

штрафу у 

разі його 

неспівмірн

ості 

вчиненому 

порушенню 

Коригування 

розміру 

штрафу для 

стримування 

ліцензіата від 

вчинення  

порушення у 

майбутньому 

Індивідуаль

не 

пом'якшенн

я штрафу 

 

порушення щодо 

надання послуг 

та/або взаємодії зі 

 6 300,00   107 100,00  1 700 000,00  119 000,001  59 500,002  (71 400,00)3      -         -         -         -    
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споживачами/ 

ліцензіатами 

НКРЕКП 

/третіми 

сторонами  

  
1 відповідно до пункту 2.2.14 Порядку № 1800 враховано коефіцієнт завданої шкоди або додаткової 

вигоди, який склав 1,0; 
2 враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,5; 
3 враховано коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка 

правопорушника, спрямована на зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30 та сприяння 

виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом виконавчої влади, що реалізує 

державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики 0,10. 

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначених в Акті, а саме: 

1.7 щодо недотримання підпункту 6 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.15 щодо недотримання підпункту 21 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.17 щодо недотримання підпункту 16 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.24 щодо недотримання підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.27 щодо недотримання підпункту 27 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.29 щодо недотримання підпункту 29 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.30 щодо недотримання підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.31 щодо недотримання підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.32 щодо недотримання пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов, зокрема пункту 4.4 Типового 

договору постачання, пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу ГТС та положень пункту 4.1 Типового 

договору транспортування, пункту 2 глави 5 розділу IV Кодексу ГТС; 

розрахована сума балів по кожному з перелічених вище порушень не перевищує 12 балів, тому 

штраф за ці порушення не застосовується. 

 

1.29 щодо недотримання підпункту 29 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов порушення усунуто 

шляхом виплати компенсації в подвійному розмірі по споживачам гр. Волошин Р. М., гр. Діденко Л. 

М., гр. Воропаєва Ю. С. 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 24.01.2024 № 85/16-24 Департамент ліцензійного 

контролю пропонує прийняти: 

1. постанову, якою відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 

Закону України «Про ринок природного газу»: 

 

1) застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «ЛУБНИГАЗ» щодо недопущення надалі порушень Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.1 у частині здійснення господарської діяльності з розподілу природного газу з 

дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного газу», чинних Кодексу газорозподільних 

систем, інших нормативно-правових актів, державних будівельних норм та нормативних документів у 

сфері нафтогазового комплексу, а саме: 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу ГТС, та пункту 4.1 Типового договору у частині вчасного 

збалансування свого портфоліо балансування, 

пункту 2 глави 5 розділу IV Кодексу ГТС у частині надання постачальнику «останньої надії» 

через інформаційну платформу достовірної інформації щодо споживачів, які були зареєстровані в 

Реєстрі споживачів постачальника «останньої надії», 

пункту 4.4 Типового договору постачання у частині зобов’язання щодо оплати рахунка, наданого 

постачальником «останньої надії» відповідно до пункту 4.3 цього Договору, до закінчення календарного 

місяця, наступного за місяцем постачання природного газу; 

пункту 2.2, а саме: 
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підпункту 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та подання її до НКРЕКП  у встановленому 

порядку, 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання послуг розподілу 

природного газу, передбачених структурою тарифу (річної планованої тарифної виручки) 

у визначеному розмірі та за цільовим призначенням, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи на наступні 10 років, 

зокрема Плану розвитку газорозподільної системи на 2022 – 2031 роки газорозподільного підприємства 

АТ «ЛУБНИГАЗ», затвердженого постановою НКРЕКП від 22 грудня 2021 року № 2795 (далі – План 

розвитку на 2022 – 2031 роки), 

підпункту 23 у частині сплати щоквартально, протягом перших 30 днів кварталу, наступного за 

звітним, внески на регулювання, що визначаються НКРЕКП, 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором газотранспортної системи за надані 

послуги транспортування у строки та на умовах, визначених договором транспортування природного 

газу; 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, 

необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але 

не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду 

(контролю)), 

підпункту 31 у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, встановлені відповідним рішенням 

та чинним законодавством. 

 

2)  накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «ЛУБНИГАЗ» у розмірі 107 100 (сто сім тисяч сто) гривень за порушення підпункту 8 

пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних умов, у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за 

спожитий природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний 

рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 
 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету України у 30-денний строк з 

дня одержання копії постанови (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші 

санкції»). 

 

3) Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно до пунктів 1, 13 

частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» при наступному 

перегляді тарифу на послуги розподілу природного газу розглянути питання щодо: 

 коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на загальну суму       

2 364,7 тис. грн (без ПДВ) (економія при 100 % виконанні в кількісному виразі заходів інвестиційної 

програми 2021 року (План розвитку на 2021 – 2030 роки) та економія при 100 % виконання заходів в 

кількісному виразі та невиконання заходів інвестиційної програми 2022 року (План розвитку на 2022 – 

2031 роки), 

коригування річної планованої тарифної виручки за 2021-2022 роки з урахуванням положень 

Закону України «Про заходи, спрямовані на подолання кризових явищ та забезпечення фінансової 

стабільності на ринку природного газу». 

 

розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО « ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«ЛУБНИГАЗ» (код ЄДРПОУ 05524713) усунути порушення вимог законодавства та глави 2 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 
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пункту 2.1 у частині здійснення господарської діяльності з розподілу природного газу з 

дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного газу», чинних Кодексу газорозподільних 

систем, інших нормативно-правових актів, державних будівельних норм та нормативних документів у 

сфері нафтогазового комплексу, а саме пункту 4.4 Типового договору постачання природного газу 

постачальником «останньої надії», затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року             

№ 2501, у частині зобов’язання щодо оплати рахунка, наданого постачальником «останньої надії» 

відповідно до пункту 4.3 цього Договору, до закінчення календарного місяця, наступного за місяцем 

постачання природного газу; 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та подання її до НКРЕКП  у встановленому 

порядку, 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором газотранспортної системи за надані 

послуги транспортування у строки та на умовах, визначених договором транспортування природного 

газу, 

підпункту 8 пункту 2.5 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий 

природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника, для чого у строк до:  

 

1) 01 березня 2024 року:  

надати до НКРЕКП пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 7, зокрема 

інформації: 

щодо стану розрахунків АТ «ЛУБНИГАЗ» з АТ «УКРТРАНСГАЗ» за отримані послуги 

транспортування природного газу у попередніх періодах з даними форми звітності 8в-НКРЕКП-

газмоніторинг (місячна) «Звіт про використання потужності газорозподільної системи та стан 

розрахунків» (далі – форма № 8в) за січень – грудень 2022 року та у разі необхідності надати уточнену 

звітність за цією формою, 

щодо стану розрахунків побутових споживачів з АТ «ЛУБНИГАЗ» за послуги розподілу 

природного газу з даними форми № 8в за січень – грудень 2021 – 2022 років та у разі необхідності надати 

уточнену звітність за цією формою. 

 

2) 01 вересня 2024 року: 

здійснити розрахунки із постачальником «останньої надії» за надані послуги постачання 

природного газу, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», 

здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи, за надані послуги 

транспортування, зокрема погасити заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ», 

забезпечити проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, транспортування, 

монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий природний газ 

побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно від 

того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

 
Директор Департаменту 

ліцензійного контролю                                                 Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

 
_______________________                              Київ                                  № ___________________ 

 

 

Про застосування санкцій до 

АТ «ЛУБНИГАЗ» за порушення 

вимог законодавства та Ліцензійних 

умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного 

газу та здійснення заходів 

державного регулювання 

 

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду _____  лютого 

2024 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, 

складеного за результатами проведення планової перевірки дотримання 

суб’єктом господарювання вимог законодавства та ліцензійних умов з розподілу 

природного газу, від 09 січня 2024 року № 7, проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, та 

посвідчення на проведення планової перевірки від 06 грудня 2023 року № 608, 

установлено, що АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЛУБНИГАЗ» (далі – АТ «ЛУБНИГАЗ»)  

(код ЄДРПОУ 05524713) порушило вимоги законодавства та главу 2 Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), а саме: 
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пункт 2.1 у частині здійснення господарської діяльності з розподілу 

природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного 

газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших нормативно-правових актів, 

державних будівельних норм та нормативних документів у сфері нафтогазового 

комплексу, а саме: 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу газотранспортної системи, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2493 (далі – Кодекс 

ГТС), та пункту 4.1 Типового договору транспортування природного газу, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2497 (далі – 

Типовий договір), у частині вчасного збалансування свого портфоліо балансування, 

пункту 2 глави 5 розділу IV Кодексу ГТС у частині надання постачальнику 

«останньої надії» через інформаційну платформу достовірної інформації щодо 

споживачів, які були зареєстровані в Реєстрі споживачів постачальника «останньої 

надії», 

пункту 4.4 Типового договору постачання природного газу 

постачальником «останньої надії», затвердженого постановою НКРЕКП від 

30 вересня 2015 року № 2501 (далі – Типовий договір постачання), у частині 

зобов’язання щодо оплати рахунка, наданого постачальником «останньої надії» 

відповідно до пункту 4.3 цього Договору, до закінчення календарного місяця, 

наступного за місяцем постачання природного газу; 

пункт 2.2, а саме: 

підпункт 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та подання її 

до НКРЕКП  у встановленому порядку, 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання 

послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки) у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункт 21 у частині виконання планів розвитку газорозподільної системи 

на наступні 10 років, зокрема інвестиційної програми газорозподільного 

підприємства на 2022 рік Плану розвитку газорозподільної системи на 

2022 – 2031 роки газорозподільного підприємства АТ  «ЛУБНИГАЗ», 

затвердженого постановою НКРЕКП від 22 грудня 2021 року № 2795 (далі – 

План розвитку на 2022 – 2031 роки), 

підпункт 23 у частині сплати щоквартально, протягом перших 30 днів 

кварталу, наступного за звітним, внесків на регулювання, що визначаються 

НКРЕКП, 

підпункт 27 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги транспортування у строки та на 

умовах, визначених договором транспортування природного газу, 

підпункт 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, 
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підпункт 30 у частині надання документів, інформації та звітності, що 

містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в 

обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих 

днів, крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)), 

підпункт 31 у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та чинним законодавством;  

підпункт 8 пункту 2.5 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому 

числі демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника. 

 

Відповідно до статей 17, 19 і 22 Закону України «Про Національну комісію, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та Порядку 

(методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною 

комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня 

2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, 
 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 

1. Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЛУБНИГАЗ» щодо недопущення надалі 

порушень глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.1 у частині здійснення господарської діяльності з розподілу 

природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного 

газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших  

нормативно-правових актів, державних будівельних норм та нормативних 

документів у сфері нафтогазового комплексу, а саме: 

пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу ГТС та пункту 4.1 Типового 

договору у частині вчасного збалансування свого портфоліо балансування, 

пункту 2 глави 5 розділу IV Кодексу ГТС у частині надання постачальнику 

«останньої надії» через інформаційну платформу достовірної інформації щодо 

споживачів, які були зареєстровані в Реєстрі споживачів постачальника 

«останньої надії», 

пункту 4.4 Типового договору постачання у частині зобов’язання щодо 

оплати рахунка, наданого постачальником «останньої надії» відповідно до 

пункту 4.3 цього Договору, до закінчення календарного місяця, наступного за 

місяцем постачання природного газу; 

пункту 2.2, а саме: 
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підпункту 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та подання її 

до НКРЕКП  у встановленому порядку, 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок 

надання послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу 

(річної планованої тарифної виручки) у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункту 21 у частині виконання планів розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, зокрема Плану розвитку на 2022 – 2031 роки, 

підпункту 23 у частині сплати щоквартально, протягом перших 30 днів 

кварталу, наступного за звітним, внесків на регулювання, що визначаються 

НКРЕКП, 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги транспортування у строки та на 

умовах, визначених договором транспортування природного газу, 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання документів, інформації та звітності, що 

містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в 

обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих 

днів, крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)), 

підпункту 31 у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та чинним законодавством.  

 
2. Накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЛУБНИГАЗ» у розмірі 107 100 (сто сім 

тисяч сто) гривень за порушення підпункту 8 пункту 2.5 глави 2 Ліцензійних 

умов у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для 

розрахунків за спожитий природний газ побутовими споживачами (населенням) 

для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат 

власником лічильника. 

 
Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 
3.   Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері відповідно 

до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону 

України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг» при наступному перегляді тарифу на 

послуги розподілу природного газу розглянути питання щодо: 

 коригування річної планованої тарифної виручки в сторону зменшення на 
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загальну суму 2 364,7 тис. грн (без ПДВ) (економія при 100 % виконанні в 

кількісному виразі заходів інвестиційної програми 2021 року (План розвитку на 

2021 – 2030 роки)  та економія при 100 % виконанні заходів в кількісному виразі 

та невиконанні заходів інвестиційної програми 2022 року (План розвитку на    

2022 – 2031 роки), 

коригування річної планованої тарифної виручки за 2021 – 2022 роки з 

урахуванням положень Закону України «Про заходи, спрямовані на подолання 

кризових явищ та забезпечення фінансової стабільності на ринку природного 

газу». 

 

 

 

 
Голова НКРЕКП                                                              Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 

 

МП 
 

Копію постанови надіслано (отримав) 

 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 
 

«___»______________2024 року                                                       _____________ 

                                                                                                                    (підпис) 



  

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
     
 

_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

Про усунення порушень 

АТ «ЛУБНИГАЗ» 

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну комісію, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 09 січня  

2024 року № 7 (далі – Акт № 7), проведеної відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 
ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЛУБНИГАЗ» (далі  – АТ «ЛУБНИГАЗ») 

(код ЄДРПОУ 05524713) усунути порушення глави 2 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), а саме: 

пункту 2.1 у частині здійснення господарської діяльності з розподілу 

природного газу з дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного 

газу», чинних Кодексу газорозподільних систем, інших нормативно-правових 

актів, державних будівельних норм та нормативних документів у сфері 

нафтогазового комплексу, а саме пункту 4.4 Типового договору постачання 
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природного газу постачальником «останньої надії», затвердженого постановою 

НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2501, у частині зобов’язання щодо оплати 

рахунка, наданого постачальником «останньої надії» відповідно до пункту 4.3 

цього Договору, до закінчення календарного місяця, наступного за місяцем 

постачання природного газу; 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 6 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та подання її 

до НКРЕКП  у встановленому порядку, 

підпункту 27 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги транспортування у строки та на 

умовах, визначених договором транспортування природного газу; 

підпункту 8 пункту 2.5 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому 

числі демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника, для чого у строк до: 

 

1) 01 березня 2024 року:  

надати до НКРЕКП пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в 

Акті № 7, зокрема інформації: 

щодо стану розрахунків АТ «ЛУБНИГАЗ» з АТ «УКРТРАНСГАЗ» за 

отримані послуги транспортування природного газу у попередніх періодах з 

даними форми звітності 8в-НКРЕКП-газмоніторинг (місячна) «Звіт про 

використання потужності газорозподільної системи та стан розрахунків» (далі – 

форма № 8в) за січень – грудень 2022 року та у разі необхідності надати уточнену 

звітність за цією формою, 

щодо стану розрахунків побутових споживачів з АТ «ЛУБНИГАЗ» за 

послуги розподілу природного газу з даними форми № 8в за січень – грудень 

2021 – 2022 років та у разі необхідності надати уточнену звітність за цією 

формою. 

 

2) 01 вересня 2024 року: 

здійснити розрахунки із постачальником «останньої надії» за надані 

послуги постачання природного газу, зокрема погасити заборгованість перед 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», 

здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи за надані 

послуги транспортування, зокрема погасити заборгованість перед 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ», 

забезпечити проведення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для 
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розрахунків за спожитий природний газ побутовими споживачами (населенням) 

для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат 

власником лічильника. 

 

 

 

Голова НКРЕКП               Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


